
1. Ðàçìåðû  äëÿ  ñïðàâîê
2.  ÂÍÈÌÀÍÈÅ!  Àêòèâíàÿ  ÷àñòü ñâÿçàíà ñ  êðûøêîé. Ïîäúåì 
   àêòèâíîé  ÷àñòè ïðîèçâîäèòü çà  ïëàñòèíû, ðàñïîëîæåííûå íà
   êðûøêå.
3. Òðàíñôîðìàòîð  ïîñòàâëÿåòñÿ çàâîäîì  ñ çàïëîìáèðîâàííûìè
   ïðîáêàìè  äëÿ  âçÿòèÿ  ïðîáû è ñëèâà  ìàñëà,  
   êðûøêîé òðàíñôîðìàòîðà.
4. Çíàê ñòðîïîâêè è öåíòð ìàññ âûïîëíèòü ïî ÃÎÑÒ 14192.

Íàèìåíîâàíèå Ìàññà, êã

Ìàññà ìàñëà òðàíñôîðìàòîðà 1150

Ïîëíàÿ ìàññà òðàíñôîðìàòîðà 5210
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Øèðèíà  êîëåè  êàòêîâ  ïðè ïðîäîëüíîì è 
ïîïåðå÷íîì ïåðåìåùåíèè òðàíñôîðìàòîðà
                  (1:20)
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Ïîäúåì  àêòèâíîé  ÷àñòè
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Êðåïëåíèå  àêòèâíîé  ÷àñòè ê êðûøêå
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